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Aplikace urcitého integralu

1. Na obrazku je graf funkce f: y = /z. Vypocitejte objem télesa, které vznikne
rotaci rovinného obrazce ohrani¢eného osou z, grafem funkce f na intervalu (1; 4)
a primkami z = 1, x = 4 kolem osy x.
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2. Jaky objem bude mit komoly kuzel, ktery vznikne rotaci vysrafovaného lichobézniku
kolem osy z?
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3. Ktery vzorec lze pouzit pro vypocet objemu kuzele z obrazku?
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4. Urcete obsah zluté vyznacené plochy.
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5. Najdéte chybéjici redlnou konstantu a tak, aby byl pomér obsahti zelené a cervené

vyznacené plochy 4 : 1.
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Answers (Aplikace urc¢itého integrélu): 1d, 2a, 3a, 4d, 5c,



